

内部资料 注意保存

## 河南医学高等专科学校党史学习教育

# 简 报

第 45 期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 7 月 01 日

---

### 河南医专组织观看 “庆祝中国共产党成立 100 周年大会”直播

庆祝中国共产党成立 100 周年大会于 7 月 1 日上午 8 时在北京天安门广场隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。河南医专组织全校党员干部师生通过电视、网络直播、学习强国 APP 等多种途径观看了“庆祝中国共产党成立 100 周年大会”直播。

习近平总书记在大会上作重要讲话，他庄严宣告，经过全党全国各族人民持续奋斗，我们实现了第一个百年奋斗目标，在中华大地上全面建成了小康社会，历史性地解决了绝对贫困问题，正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强

国的第二个百年奋斗目标迈进。他指出，一百年来，中国共产党团结带领中国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造，归结起来就是一个主题：实现中华民族伟大复兴。一百年前，中国共产党的先驱们创建了中国共产党，形成了坚持真理、坚守理想，践行初心、担当使命，不怕牺牲、英勇斗争，对党忠诚、不负人民的伟大建党精神，这是中国共产党的精神之源。他强调，未来属于青年，希望寄予青年。一百年前，一群新青年高举马克思主义思想火炬，在风雨如晦的中国苦苦探寻民族复兴的前途。一百年来，在中国共产党的旗帜下，一代代中国青年把青春奋斗融入党和人民事业，成为实现中华民族伟大复兴的先锋力量。新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！

全校党员干部师生纷纷表示，要深入学习习近平总书记重要讲话精神，在工作、学习、生活各方面更加严格要求自己，坚守初心，做好表率，主动加强学习，自觉担负起学校教育教学各项工作，奋力推进学校事业高质量发展。

党委书记花明同志表示，收看了庆祝中国共产党成立100周年大会直播，内心非常激动。习近平总书记的重要讲话鼓舞人心，催人奋进，让我们更加坚定了对党绝对忠诚的政治自信，更加坚定了中华民族实现伟大复兴的决心和信心。我们坚信，在党的坚强领导下，中国人民和中华民族的前进

步伐是任何力量都阻挡不了的。中国共产党筚路蓝缕奠基立业的百年历程，是一部开天辟地的革命史、一部奋发图强的建设史、一部波澜壮阔的改革史，是党团结和带领全国各族人民实现中华民族伟大复兴的奋斗征程。在党的领导和关怀下，我国教育事业谱写出了中国教育史最辉煌的篇章，创造了令世界瞩目的伟大成就。河南医学高等专科学校由小到大、由弱变强的 70 年发展过程，就是在党的教育方针指引下成功举办医学教育的有力明证。作为一名高校党委书记，我要将习近平总书记重要讲话精神落实到为党育人、为国育才的使命中，落实到推动学校事业高质量发展的任务中，以共产党人的责任和担当，和河南医专的师生员工一道，弘扬伟大建党精神，凝聚团结奋进力量，奋力开启学校事业高质量发展的新征程，积极助力健康中国战略，为党的伟大事业添砖加瓦。

党委副书记、校长孙韬同志表示，习近平总书记在中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话振奋人心，回顾了中国共产党成立 100 周年以来的光辉发展历程，把党的历史经验做了最好的总结，并对中国共产党有信心有能力带领全国各族人民实现中华民族伟大复兴中国梦的前景进行了展望，向全体中国共产党员发出了号召，大家备受鼓舞、充满信心。党的百年历史，就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史，习近平总书记讲话中强调“江山就是人民、人民就

是江山，打江山、守江山，守的是人民的心。中国共产党根基在人民、血脉在人民、力量在人民。”党从人民中来，依靠于人民，服务于人民，为人民而生，因人民而兴。作为高校党员干部，我们要认真学习贯彻习近平总书记在中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，牢记初心使命，坚定理想信念，践行为人民服务的宗旨，扎实开展党史学习教育“我为师生办实事”实践活动，在工作中，始终把师生安危冷暖放在心上，经常深入基层一线，把问题解决在一线，把温暖传递到一线，用最大的力度，解决师生最关心的问题、最棘手的问题。要结合工作实际、立足本职岗位为师生服务，从最突出的问题抓起，从最现实的利益出发，回应师生关注和群众期待，用心用情用力帮助师生解决急难愁盼问题，不断提高师生生活品质，增强师生的获得感、幸福感、安全感，为满足师生对美好生活的向往而不懈努力！

机关党总支第六党支部张磊老师说，庆祝中国共产党成立 100 周年大会上，习近平总书记专门对青年发表了一番寄语。他说，未来属于青年，希望寄予青年。新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切希望。作为高校青年教师，我们必须深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，积极响应习近平总书记号召，把党的宝贵经验传承好、发扬好，铭记奋斗历程，担当历史使命，从党

的奋斗历史中汲取前进力量，在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命，坚定理想信念，赓续红色血脉，发扬光荣传统，发挥先锋、模范作用，以“我将无我、不负人民”的精神境界和担当意识，忠诚履职尽责，勇于破解难题，全力以赴推动学校事业高质量发展，为医药卫生教育事业发展贡献力量。

思政部方艳蕊老师说，忆往昔峥嵘岁月，看今朝民富国强，在中国共产党的带领下，我们赢得了民族独立和民主自由；我们建立了社会主义开启了新时代；科学发展、和平崛起，用奥运、用世博、用一带一路华丽绽放，可上九天揽月，可下五洋捉鳖，随着蛟龙深潜凯旋和嫦娥玉兔成功着月，祝融号火星车和天问一号探测器也成功登陆火星，中国的科学技术屡创世界记录，取得了历史突破，迈上了新的台阶，当看到鲜艳的五星红旗冉冉升起，当听到激昂的义勇军进行曲徐徐奏响，当得知威风的神舟十二号遨游天空时，一种振奋、一种感动、一种骄傲、一种自豪便油然而生。不仅想呼喊出心中最澎湃的声音：党啊，祝您 100 岁生日快乐！我们永远爱您。胸怀千秋伟业，恰是百年风华，何其有幸生于华夏！见证百年，愿山河无恙，祖国繁荣昌盛。在中国共产党的领导下中华民族一定能实现伟大复兴！人民有信仰，国家有力量，民族有希望，回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，作为一名党员，我们必须把党的历史学习好、总结好，把党

的经验传承好、发扬好。怀着感恩的心、善良的心报效祖国，  
励志前行。

药学系中药一班王岚橦同学谈了自己观看直播的感想，他说，今年是建党 100 周年，站在百年的历史交汇点上，我们不应该忘记百年来共产党人艰苦奋斗的历史。从红船始，共产党人所经历的曲折路程，令人感慨。革命斗争史实证明，中国共产党是为人民谋幸福的，是一切为着人民的利益的。翻开中国共产党的辉煌历史，无不为之感到骄傲。这一路走来，不忘的是共产党人全心全意为人民服务始终如一的初心，不变的是共产党人为人民谋幸福、为国家谋复兴的使命，不改的是实现中华名族伟大复兴中国梦的决心。一代人有一代人的使命，一代人有一代人的担当。我们新一代青年学习践行党的精神，为建设国家做出贡献。（文/宣传部）